
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ №68 

проведення спільного засідання постійних комісій 

 

 

14 вересня 2023 р.                                                                           

                       

                                                                                       зал засідань Дунаєвецької міської ради 

1100 год. дня                                                                                              

 

 

На засіданні присутні депутати: Антал В.І., Боднар С.Б., Вознюк Т.В., Войтков Р.В., 

Григор’єв О.В., Гураєвська Т.С., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.Є., Келащук Л.А., 

Красовська Л.Є, Кріль Ю.В., Мартинюк О.Ф., Осадчук Г.В., Поліщук Ю.С., Романюк В.О., 

Слюсарчик Н.О., Срюбко О.О., Тимчишин М.В.,   Тулюк І.В., Чекман Ю.П. 

 

 

Запрошені та присутні на пленарному засіданні: 

Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради 

Островський М.Г. – начальник управління соціального захисту та праці міської ради 

Вітровчак Ю.М. – т.в.о. начальника управління містобудування, архітектури, житлово-

комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту  міської ради 

Лясота Т.А. - начальник  юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради   

Макогончук В.В. – начальник земельного  відділу апарату виконавчого комітету міської ради 

Ференчук В.В. – в.о.начальника КП «Благоустрій Дунаєвеччини» 

Становський С.С. – поліцейський офіцер громади 

Тарчинська І.П.- головний спеціаліст відділу економіки, інвестицій, комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1.Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання до Кабінету Міністрів 

України 

2.Про внесення змін до Програми  взаємодії регіонального сервісного центру Головного 

сервісного центру  МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) з Дунаєвецькою міською 

радою в сфері надання адміністративних послуг населенню  на  2023 рік 

3.Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю 

на території Дунаєвецької міської територіальної громади на 2021-2025 роки 

4.Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік 

5.Про деякі питання з використання складових газорозподільчої системи 

6.Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради 

7.Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону 

8.Про  розгляд  клопотання   товариства  з  обмеженою    відповідальністю «Діалог-2000» 

9.Різне 

 

 

 



РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

 

1.  Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ скликання до Кабінету 

Міністрів України 

СЛУХАЛИ:  Григор’єва О.В. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VІІІ 

скликання до Кабінету Міністрів України» винести на розгляд пленарного засідання 

шістдесят восьмої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

2.  Про внесення змін до Програми  взаємодії регіонального сервісного центру 

Головного сервісного центру  МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС) з 

Дунаєвецькою міською радою в сфері надання адміністративних послуг населенню  на  

2023 рік  

СЛУХАЛИ:  Романюка В.О. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми  взаємодії регіонального 

сервісного центру Головного сервісного центру  МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ 

МВС) з Дунаєвецькою міською радою в сфері надання адміністративних послуг населенню  

на  2023 рік» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої (позачергової) сесії 

міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

3. Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень та боротьби зі 

злочинністю на території Дунаєвецької міської територіальної громади на 2021-2025 

роки 

СЛУХАЛИ: Становського С.С. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до Програми профілактики 

правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Дунаєвецької міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої 

(позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

4. Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік 

СЛУХАЛИ: Абзалову Т.В. 

ВИСТУПИЛИ: Слюсарчик Н.О.,  повідомила, що Всеукраїнська асоціація громад 7 вересня 

проводила засідання за участі представників всіх областей України.  В  результаті дискусії 

члени правління асоціації дійшли  висновку, що ПДФО із зарплати військовослужбовців  має 

залишатися у громадах  за місцем проживання і реєстрації  осіб, з яких сплачується цей 

податок. В такому випадку  громади будуть  в однакових умовах.   

Абзалова Т.В. - питання спірне,  різні громади по різному використовують даний податок,   

технічно  це зробити буде складно.  

Заяць В.В.,  зазначила, що потрібно виходити з того, що було до 24 лютого 2022 року.,  

застосовувати індекс з ростом зарплат. Громади перебувають в нерівних умовах.  Має бути 

система вирівнювання зі сторони держави, яка має забезпечити використання  податку на 

доходи з фізичних осіб  на  потреби Збройних Сил України.  

Мартинюк О.Ф., наголосив на потребу в облаштуванні тротуару по вул.Могилівській. 

 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2023 рік» 

винести на розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої (позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

 



5. Про деякі питання з використання складових газорозподільчої системи 

СЛУХАЛИ: Григор’єва О.В. 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про деякі питання з використання складових 

газорозподільчої системи» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої 

(позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

6. Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради 

СЛУХАЛИ: Григор’єва О.В. 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської 

ради» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої (позачергової) сесії 

міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

7. Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону 

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В. 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про проведення земельних торгів у формі електронного 

аукціону» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої (позачергової) сесії 

міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

8. Про  розгляд  клопотання   товариства  з  обмеженою    відповідальністю «Діалог-

2000» 

СЛУХАЛИ: Макогончука В.В. 

ВИСТУПИЛИ:  

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про  розгляд  клопотання   товариства  з  обмеженою    

відповідальністю «Діалог-2000»» винести на розгляд пленарного засідання шістдесят восьмої 

(позачергової) сесії міської ради. 

ОДНОГОЛОСНО 

 

9.  Різне 

 

Голова постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, 

спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності, прав 

людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів 

 

 

 

                              

 

                                  

                              

                                  Юрій ЧЕКМАН 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, будівництва, 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, охорони навколишнього 

природного середовища та екології   

 

 

 

                                  Вячеслав АНТАЛ 

 

                             

 

 

 

 



Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету      та 

соціально-економічного розвитку, зв’язків з 

виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями 

громадян та засобами масової інформації    

 

                                        

 

                                     

                                  

 

Сергій БОДНАР 

 

 

Заступник голови постійної комісії з питань 

житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг  

 

 

  

                                   

                                    

                                   

Віктор РОМАНЮК  

 

 

                                                                   


